

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту
до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,
розташованого на базі
приміщення Комарнівської міської лікарні

06.12.2023 року

м. Комарно

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог ст. 13 Закону України “Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини” здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – Секретар Оксана Леонідівна.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

МТП на базі приміщення Комарнівської міської лікарні, КНП “Городоцька центральна лікарня” Городоцької міської ради Львівської області, за адресою: м. Комарно Городоцького району Львівської області, вул. Самбірська, 26.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач: Городоцька міська рада Львівської області.

Моніторинговий візит проводився у присутності відповідальної особи за ВПО в МТП, міського голови - Ігора Черевичника.

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Львівській області не внесено.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МКП розташоване у трьохповерховому приміщенні міської лікарні. ВПО проживають на третьому поверсі і в новому корпусі проживають на всіх поверхах.

МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної інфраструктури.

Наповненість

МТП розрахований на 70 осіб (ліжко-місць), на день візиту у МТП проживає 46 осіб, з них 6 дітей, 12 пенсіонерів (8 осіб з інвалідністю). Адміністрація МТП планує створити МТП для осіб з інвалідністю та осіб з

особливими потребами, оскільки є тісна співпраця з Луганською асоціацією інвалідів.

Облік мешканців МТП, відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, - ведеться в повному обсязі.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплату за комунальні послуги здійснює орган місцевого самоврядування.

Договори на проживання з ВПО не уклалися, з правилами проживання та поведінки в МТП - ознайомлені.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до яких належать системи електропостачання, опалення, вентиляція, водопостачання та водовідведення.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Доступ до питної води мешканці мають цілодобово.

Обігрів приміщень в холодну пору року здійснюється твердопаливними котлами, які розміщуються в спеціально обладнаній котельні. Котли було надано МТП в рамках Програми енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики Комарнівської міської ради на 2023-2025 роки».

У МКП наявні генератори (3 шт.) як альтернативне джерело енергії, надані The Danish Refugee Council (DRC) (Данської радою у справах біженців), БФ "Карітас", ЛОВА.

Харчування

Мешканці готують їжу самостійно.

У МТП наявні 2 кухонні приміщення, облаштовані електричними та газовими плитами, холодильниками, столом для приготування їжі, рукомийниками та бойлером для підігріву води. Одне кухонне приміщення слугує як для приготування їжі для пацієнтів лікарні, так і для користування ВПО.

Санітарія та гігієна

ВПО проживають на третьому поверсі і на всіх поверхах нового корпусу; наповненість: у всіх кімнатах по 2-3 особи за сімейним принципом. В кожній кімнаті є санвузол. Є кімнати з санвузлом і з душовою кабіною разом. На третьому поверсі проводяться ремонтні роботи The Danish Refugee Council (DRC) - одне крило приміщення. Інше крило - діюча лікарня.

Санвузли знаходяться на кожному поверсі приміщення: душові кабіни на 2 та 3 поверхах, санвузли (умивальник, унітаз та бойлер) - на кожному. На

третьому поверсі 2 загальних санвузли, один з них ще не закінчено ремонтні роботи. Всі інші санвузли відремонтовані.

В МТП облаштовано кімнату відпочинку, яка ще в процесі ремонту.

Є пральня кімната, облаштована пральними машинами та 1 сушильною машиною.

Прибирання та підтримку чистоти забезпечують самі мешканці МТП.

Протипожежна безпека, укриття

МТП обладнане планом евакуації та вогнегасниками.

Укриттям слугує підвальне приміщення, яке знаходиться в старому корпусі лікарні; в новому корпусі - пункт незламності. Є санвузол та питна вода.

Безбар'єрність

Приміщення лікарні не пристосовано для маломобільних осіб, наявний лише встановлено сходовий підйомник для транспортування людей з інвалідністю та адміністрація МТП планує в майбутньому облаштування будівлі пандусами.

Умови в кімнатах

У кімнатах проживають по 2 - 3 особи (розселені за сімейним принципом). Переважна більшість кімнат та санвузли відремонтовані, наповненість необхідними меблями в достатній кількості. На третьому поверсі робиться ремонт всіх кімнат.

Орган місцевого самоврядування виділив 280 тис. грн. для проведення робіт повної заміни електропроводки. Сама електропроводка була закуплена БФ "Рокада".

Громадською організацією Європейський Діалог та Danish People's Aid (DPA), Denmark укладено Грантову угоду від 01 листопада 2022р. на виконання проекту під назвою "Renovation and supply to the Komarno Hospital, Lviv Oblast". Загальною метою проекту є забезпечення умов проживання до 100 внутрішньо переміщених осіб у приміщенні Комарнівської міської лікарні за адресою м. Комарно, вул. Самбірська, 26. Свої зобов'язання згідно Угоди міжнародні донори виконують.

Станом на день проведення моніторингового візиту температурний режим в межах норми.

Дозвілля

У МТП кімната відпочинку ремонтується.

Доступ до інформації та послуги

У МТП немає інформаційного стенда, однак доступ до інформації надають працівники БФ.

У приміщенні МТП діє відділення денного стаціонару та пункт екстреної медичної\ допомоги. Також МТП було включено в стратегію розвитку “Центр безпеки”: створено добровільну пожежну команду та добровільну поліцейську команду.

Закуплено тверде паливо за кошти місцевого бюджету.

Освіта

В МТП проживають 6 дітей, які відвідують місцеву школу та дитячий садок. Ніхто з мешканців ВПО дорослих не працює, всупереч наявності в територіальній громаді вакансій.

Всі проживаючі у МКП безкоштовно користуються Wi-Fi, який оплачує місцева влада.

Працевлаштування

Жоден з ВПО не працевлаштований.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 6 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило. Умовами проживання ВПО повністю задоволені, змінювати місце тимчасового проживання не бажають.

Загальні потреби:

Від адміністрації МТП надійшло сприяти включенню даного МТП до Переліку МТП ВПО у Львівській області як МТП для осіб з інвалідністю та осіб з особливими потребами.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо приведення МТП у відповідність Постанові КМУ №930 від 01.09.2023, з урахуванням вказаної у звіті інформації, та ініціювати внесення даного МТП у перелік місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Львівській області (для осіб ВПО з особливими потребами)

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Львівській області**



Оксана СЕКРЕТАР